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2025. évi beszámolója 

 
 A Versenybíró Bizottság (továbbiakban VB) teljes tisztújításon esett át a 2025. évben, miután 
IA Orsó Miklós a VB elnöki pozíciójáról lemondott, helyét májusban IA Kapás Róbert vette át. A 
bizottság további tagjai IA Deli Kristóf, IA Kása Attila, FA Kiss Rebeka Anna és IA Kristóf Péter lettek. 
 
Szabályozási feladatok  
 
 A bizottsági munka egyből egy nagyívű és nemes feladattal kezdődött. A bizottságnak az 
aktuális, de többnyire elavult, részben egymásra épülő, de több dokumentumba szétszórt 
szabályrendszert sikerült az MSSZ elnökségének kérésére, az MSSZ elnökével és operatív 
munkatársaival együttműködve újragondolnia és egységes formába öntenie. Hosszas szakmai vitákat 
és többkörös ellenőrzést követően, annak reményében, hogy a hazai versenysakk formai keretei 
egyértelműbbek és átláthatóbbak lesznek, nyáron teljesen új szövegezéssel érvénybe lépett A Magyar 
Sakkszövetség versenyszabályzata (2025.08.05). 
 
 A VB saját hatáskörében újragondolt egy másik szabályozást is, mégpedig a versenybírókra 
vonatkozó tevékenységi és minősítési szabályzatot is, mely A sakksportban működő szakemberek 
tevékenységének szabályzata (2021.02.18) 2. fejezete. Az újonnan megfogalmazott szabályozás 2025 
decemberére a VB által elfogadásra került, és MSSZ elnökségi jóváhagyásra vár, publikálására 2026 
elején kerülhet sor. 
 
Határozatok 
 
 A VB az új felállásban összesen 9 db határozatot hozott (ikt. sz. 25/202-VBH – 25/210-VBH), 
melyek közül egy kivétellel mind NB-s csapatbajnoki mérkőzésekre vonatkozott – külföldi játékosok 
nem megengedett arányú szerepeltetése –, egy pedig egy szabálytalanul megrendezett egyéni 
versennyel kapcsolatosan született. 
 
Bíróképzés 
 
 A bíróképzés intenzitása a Sakkolimpiát követően érthetően valamelyest lelassult, a következő 
évben igyekszünk ezt a tendenciát valamelyest visszafordítani. 2025-ben az MSSZ nem szervezett 
bíróképzést, de a Budapesti és a Bács-Kiskun Vármegyei Sakkszövetség által szervezett tanfolyamokat 
szakmai támogattuk.  
 

A VB tagjai előadóként részt vettek a szeptemberi NBs bírói értekezleten. Emellett számos 
hazai versenybírói norma és cím bejegyzését végeztük el a vonatkozó szakmai ellenőrzést követően. 
 
Tervek a 2026-os évre:  
 
 Folyamatos szakmai vitákat folytatunk, melyeknek várható eredménye lesz többek között a 
versenyszabályzat további finomítása a beérkezett csapatvezetői, versenybírói stb. észrevételeknek 
figyelembevételével. 2026-ban tervezünk újra saját tanfolyamot szervezni. 
 
2026. január 12. 

Kapás Róbert sk. 

VB elnök 


